

Уважаемые дамы и господа,

В понедельник, 16 ноября, начнет свою работу Саммит по голоду в Риме, в главном офисе Всемирной продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций (ФАО), чтобы повысить осведомленность о неприемлемой ситуации, когда один миллиард человек испытывает хронический голод, а каждые шесть секунд от голода умирает ребенок.

В преддверии этого важного мероприятия, ФАО запускает следующие три специальных проекта:

1. 15-секундный видеоролик о детях, умирающих от голода, который можно посмотреть на сайте <http://www.1billionhungry.org>.
2. Петицию, которую также можно подписать на сайте <http://www.1billionhungry.org>, и, таким образом, выразить свою поддержку в борьбе с мировым голодом.
3. Призыв к всемирной голодовке в знак солидарности с одним миллиардом голодающих в субботу, 14 ноября, или в воскресенье, 15 ноября, накануне Саммита.

Лично я начинаю 24-часовую голодовку в пятницу в 19:00 (время по Гринвичу), которая продлится до субботы, до 19:00 (время по Гринвичу). Желающие присоединиться могут ограничить время голодовки до любого приемлемого для себя периода.

Я был бы очень благодарен, если бы в рамках социальной ответственности вашей организации вы смогли помочь распространить эту информацию как можно более широкому кругу людей.

Чтобы получить более подробную информацию, пожалуйста, заходите на сайт <http://www.1billionhungry.org> или свяжитесь с нами по email: One-Billionhungry@fao.org.

Большое спасибо.

Жак Диуф
Генеральный директор
Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций